

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Tamices de laboratorio normalizados apilables según ISO 3310/1

Descripción : Fabricados con malla metálica en acero inoxidable AISI-316 compatibles con todos los fabricantes. Conforme a los estándares ISO. Con número de serie y certificado de conformidad de acuerdo a la norma requerida

DATOS TÉCNICOS

referencia	Ø x h (mm)	malla (mm)	tipo	unidades por ref.
SIEV-206-001	200 x 50	3,15	malla	1
SIEV-2A6-001	200 x 50	2,50	malla	1
SIEV-205-001	200 x 50	2,00	malla	1
SIEV-2A5-001	200 x 50	1,40	malla	1
SIEV-204-001	200 x 50	1,00	malla	1
SIEV-2A4-001	200 x 50	0,71	malla	1
SIEV-203-001	200 x 50	0,50	malla	1
SIEV-2A3-001	200 x 50	0,355	malla	1
SIEV-202-001	200 x 50	0,25	malla	1
SIEV-2A2-001	200 x 50	0,180	malla	1
SIEV-201-001	200 x 50	0,125	malla	1
SIEV-2A1-001	200 x 50	0,090	malla	1
SIEV-200-001	200 x 50	0,063	malla	1
SIEV-2A0-001	200 x 50	0,045	malla	1
SIEV-20B-001	200	-	fondo	1
SIEV-20T-001	200	-	tapa	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SIEV-206-001	3,7	0,51	96040000	08434868094581
SIEV-2A6-001	3,7	0,51	96040000	08434868094574
SIEV-205-001	3,7	0,51	96040000	08434868063013
SIEV-2A5-001	3,7	0,51	96040000	08434868086715
SIEV-204-001	3,7	0,51	96040000	08434868063020
SIEV-2A4-001	3,7	0,51	96040000	08434868086708
SIEV-203-001	3,7	0,51	96040000	08434868063037
SIEV-2A3-001	3,7	0,51	96040000	08434868086692
SIEV-202-001	3,7	0,51	96040000	08434868063044
SIEV-2A2-001	3,7	0,51	96040000	08434868086685
SIEV-201-001	3,7	0,51	96040000	08434868063051
SIEV-2A1-001	3,7	0,51	96040000	08434868086678
SIEV-200-001	3,7	0,51	96040000	08434868094550
SIEV-2A0-001	3,7	0,51	96040000	08434868094567
SIEV-20B-001	3,7	0,51	96040000	08434868063075
SIEV-20T-001	3,7	0,51	96040000	08434868063068

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : Standard stackable laboratory sieves according ISO 3310/1**Description :** Manufactured with metal mesh in stainless steel AISI-316 compatible with all manufacturers. Conforms to ISO standards. With serial number and certificate of conformity according to the required standard

TECHNICAL DATA

reference	Ø x h (mm)	mesh (mm)	type	pcs/pack
SIEV-206-001	200 x 50	3,15	mesh	1
SIEV-2A6-001	200 x 50	2,50	mesh	1
SIEV-205-001	200 x 50	2,00	mesh	1
SIEV-2A5-001	200 x 50	1,40	mesh	1
SIEV-204-001	200 x 50	1,00	mesh	1
SIEV-2A4-001	200 x 50	0,71	mesh	1
SIEV-203-001	200 x 50	0,50	mesh	1
SIEV-2A3-001	200 x 50	0,355	mesh	1
SIEV-202-001	200 x 50	0,25	mesh	1
SIEV-2A2-001	200 x 50	0,180	mesh	1
SIEV-201-001	200 x 50	0,125	mesh	1
SIEV-2A1-001	200 x 50	0,090	mesh	1
SIEV-200-001	200 x 50	0,063	mesh	1
SIEV-2A0-001	200 x 50	0,045	mesh	1
SIEV-20B-001	200	-	bottom	1
SIEV-20T-001	200	-	lid	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SIEV-206-001	3,7	0,51	96040000	08434868094581
SIEV-2A6-001	3,7	0,51	96040000	08434868094574
SIEV-205-001	3,7	0,51	96040000	08434868063013
SIEV-2A5-001	3,7	0,51	96040000	08434868086715
SIEV-204-001	3,7	0,51	96040000	08434868063020
SIEV-2A4-001	3,7	0,51	96040000	08434868086708
SIEV-203-001	3,7	0,51	96040000	08434868063037
SIEV-2A3-001	3,7	0,51	96040000	08434868086692
SIEV-202-001	3,7	0,51	96040000	08434868063044
SIEV-2A2-001	3,7	0,51	96040000	08434868086685
SIEV-201-001	3,7	0,51	96040000	08434868063051
SIEV-2A1-001	3,7	0,51	96040000	08434868086678
SIEV-200-001	3,7	0,51	96040000	08434868094550
SIEV-2A0-001	3,7	0,51	96040000	08434868094567
SIEV-20B-001	3,7	0,51	96040000	08434868063075
SIEV-20T-001	3,7	0,51	96040000	08434868063068

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Tamis de laboratoire empilable, standard, selon ISO 3310/1**Description :** Fabriqué en acier inoxydable AISI-316, avec maille métallique. Compatible avec tous les fabricants. Conforme à ISO 3310/1. Avec numéro de série et certificat de conformité selon la norme requise

DONNÉES TECHNIQUES

référence	Ø x h (mm)	maille (mm)	type	unités par ref.
SIEV-206-001	200 x 50	3,15	maille	1
SIEV-2A6-001	200 x 50	2,50	maille	1
SIEV-205-001	200 x 50	2,00	maille	1
SIEV-2A5-001	200 x 50	1,40	maille	1
SIEV-204-001	200 x 50	1,00	maille	1
SIEV-2A4-001	200 x 50	0,71	maille	1
SIEV-203-001	200 x 50	0,50	maille	1
SIEV-2A3-001	200 x 50	0,355	maille	1
SIEV-202-001	200 x 50	0,25	maille	1
SIEV-2A2-001	200 x 50	0,180	maille	1
SIEV-201-001	200 x 50	0,125	maille	1
SIEV-2A1-001	200 x 50	0,090	maille	1
SIEV-200-001	200 x 50	0,063	maille	1
SIEV-2A0-001	200 x 50	0,045	maille	1
SIEV-20B-001	200	-	fond	1
SIEV-20T-001	200	-	couvercle	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SIEV-206-001	3,7	0,51	96040000	08434868094581
SIEV-2A6-001	3,7	0,51	96040000	08434868094574
SIEV-205-001	3,7	0,51	96040000	08434868063013
SIEV-2A5-001	3,7	0,51	96040000	08434868086715
SIEV-204-001	3,7	0,51	96040000	08434868063020
SIEV-2A4-001	3,7	0,51	96040000	08434868086708
SIEV-203-001	3,7	0,51	96040000	08434868063037
SIEV-2A3-001	3,7	0,51	96040000	08434868086692
SIEV-202-001	3,7	0,51	96040000	08434868063044
SIEV-2A2-001	3,7	0,51	96040000	08434868086685
SIEV-201-001	3,7	0,51	96040000	08434868063051
SIEV-2A1-001	3,7	0,51	96040000	08434868086678
SIEV-200-001	3,7	0,51	96040000	08434868094550
SIEV-2A0-001	3,7	0,51	96040000	08434868094567
SIEV-20B-001	3,7	0,51	96040000	08434868063075
SIEV-20T-001	3,7	0,51	96040000	08434868063068

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Setaccio da laboratorio normalizzato impilabile secondo ISO 3310/1**Descrizione :** Realizzato con rete metallica in acciaio inox AISI-316 compatibile con tutti i fabbricanti. Conforme a ISO 3310/1. Con numero di serie e certificato di conformità secondo lo standard richiesto

DATI TECNICI

referenza	Ø x h (mm)	maglia (mm)	tipo	unità per ref.
SIEV-206-001	200 x 50	3,15	maglia	1
SIEV-2A6-001	200 x 50	2,50	maglia	1
SIEV-205-001	200 x 50	2,00	maglia	1
SIEV-2A5-001	200 x 50	1,40	maglia	1
SIEV-204-001	200 x 50	1,00	maglia	1
SIEV-2A4-001	200 x 50	0,71	maglia	1
SIEV-203-001	200 x 50	0,50	maglia	1
SIEV-2A3-001	200 x 50	0,355	maglia	1
SIEV-202-001	200 x 50	0,25	maglia	1
SIEV-2A2-001	200 x 50	0,180	maglia	1
SIEV-201-001	200 x 50	0,125	maglia	1
SIEV-2A1-001	200 x 50	0,090	maglia	1
SIEV-200-001	200 x 50	0,063	maglia	1
SIEV-2A0-001	200 x 50	0,045	maglia	1
SIEV-20B-001	200	-	sfondo	1
SIEV-20T-001	200	-	copertura	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SIEV-206-001	3,7	0,51	96040000	08434868094581
SIEV-2A6-001	3,7	0,51	96040000	08434868094574
SIEV-205-001	3,7	0,51	96040000	08434868063013
SIEV-2A5-001	3,7	0,51	96040000	08434868086715
SIEV-204-001	3,7	0,51	96040000	08434868063020
SIEV-2A4-001	3,7	0,51	96040000	08434868086708
SIEV-203-001	3,7	0,51	96040000	08434868063037
SIEV-2A3-001	3,7	0,51	96040000	08434868086692
SIEV-202-001	3,7	0,51	96040000	08434868063044
SIEV-2A2-001	3,7	0,51	96040000	08434868086685
SIEV-201-001	3,7	0,51	96040000	08434868063051
SIEV-2A1-001	3,7	0,51	96040000	08434868086678
SIEV-200-001	3,7	0,51	96040000	08434868094550
SIEV-2A0-001	3,7	0,51	96040000	08434868094567
SIEV-20B-001	3,7	0,51	96040000	08434868063075
SIEV-20T-001	3,7	0,51	96040000	08434868063068

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Standaard stapelbare laboratoriumzeven conform ISO 3310/1**Beschrijving :** Vervaardigd van AISI-316 roestvrijstalen metalen gaas dat compatibel is met alle fabrikanten.
Conform de ISO-normen. Met serienummer en gelijkvormigheidsattest volgens de vereiste norm

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	Ø x h (mm)	maaswijdte (mm)	type	stuks per ref.
SIEV-206-001	200 x 50	3,15	zeef	1
SIEV-2A6-001	200 x 50	2,50	zeef	1
SIEV-205-001	200 x 50	2,00	zeef	1
SIEV-2A5-001	200 x 50	1,40	zeef	1
SIEV-204-001	200 x 50	1,00	zeef	1
SIEV-2A4-001	200 x 50	0,71	zeef	1
SIEV-203-001	200 x 50	0,50	zeef	1
SIEV-2A3-001	200 x 50	0,355	zeef	1
SIEV-202-001	200 x 50	0,25	zeef	1
SIEV-2A2-001	200 x 50	0,180	zeef	1
SIEV-201-001	200 x 50	0,125	zeef	1
SIEV-2A1-001	200 x 50	0,090	zeef	1
SIEV-200-001	200 x 50	0,063	zeef	1
SIEV-2A0-001	200 x 50	0,045	zeef	1
SIEV-20B-001	200	-	bodem	1
SIEV-20T-001	200	-	deksel	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SIEV-206-001	3,7	0,51	96040000	08434868094581
SIEV-2A6-001	3,7	0,51	96040000	08434868094574
SIEV-205-001	3,7	0,51	96040000	08434868063013
SIEV-2A5-001	3,7	0,51	96040000	08434868086715
SIEV-204-001	3,7	0,51	96040000	08434868063020
SIEV-2A4-001	3,7	0,51	96040000	08434868086708
SIEV-203-001	3,7	0,51	96040000	08434868063037
SIEV-2A3-001	3,7	0,51	96040000	08434868086692
SIEV-202-001	3,7	0,51	96040000	08434868063044
SIEV-2A2-001	3,7	0,51	96040000	08434868086685
SIEV-201-001	3,7	0,51	96040000	08434868063051
SIEV-2A1-001	3,7	0,51	96040000	08434868086678
SIEV-200-001	3,7	0,51	96040000	08434868094550
SIEV-2A0-001	3,7	0,51	96040000	08434868094567
SIEV-20B-001	3,7	0,51	96040000	08434868063075
SIEV-20T-001	3,7	0,51	96040000	08434868063068

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Analysensiebe, standardisiert, stapelbar, gemäß ISO 3310/1

Beschreibung : Siebrahmen aus Edelstahl AISI-316, kompatibel mit allen Herstellern. Gemäß ISO-Standards. Mit richtlinienkonformer Seriennummer und Konformitätszertifikat.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Ø x H (mm)	Maschenweite (mm)	Typ	Stückzahl pro Artikel
SIEV-206-001	200 x 50	3,15	Siebrahmen	1
SIEV-2A6-001	200 x 50	2,50	Siebrahmen	1
SIEV-205-001	200 x 50	2,00	Siebrahmen	1
SIEV-2A5-001	200 x 50	1,40	Siebrahmen	1
SIEV-204-001	200 x 50	1,00	Siebrahmen	1
SIEV-2A4-001	200 x 50	0,71	Siebrahmen	1
SIEV-203-001	200 x 50	0,50	Siebrahmen	1
SIEV-2A3-001	200 x 50	0,355	Siebrahmen	1
SIEV-202-001	200 x 50	0,25	Siebrahmen	1
SIEV-2A2-001	200 x 50	0,180	Siebrahmen	1
SIEV-201-001	200 x 50	0,125	Siebrahmen	1
SIEV-2A1-001	200 x 50	0,090	Siebrahmen	1
SIEV-200-001	200 x 50	0,063	Siebrahmen	1
SIEV-2A0-001	200 x 50	0,045	Siebrahmen	1
SIEV-20B-001	200	-	Siebboden	1
SIEV-20T-001	200	-	Siebdeckel	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SIEV-206-001	3,7	0,51	96040000	08434868094581
SIEV-2A6-001	3,7	0,51	96040000	08434868094574
SIEV-205-001	3,7	0,51	96040000	08434868063013
SIEV-2A5-001	3,7	0,51	96040000	08434868086715
SIEV-204-001	3,7	0,51	96040000	08434868063020
SIEV-2A4-001	3,7	0,51	96040000	08434868086708
SIEV-203-001	3,7	0,51	96040000	08434868063037
SIEV-2A3-001	3,7	0,51	96040000	08434868086692
SIEV-202-001	3,7	0,51	96040000	08434868063044
SIEV-2A2-001	3,7	0,51	96040000	08434868086685
SIEV-201-001	3,7	0,51	96040000	08434868063051
SIEV-2A1-001	3,7	0,51	96040000	08434868086678
SIEV-200-001	3,7	0,51	96040000	08434868094550
SIEV-2A0-001	3,7	0,51	96040000	08434868094567
SIEV-20B-001	3,7	0,51	96040000	08434868063075
SIEV-20T-001	3,7	0,51	96040000	08434868063068

PRODUKTFOTO

